| | | |
NOTA: LA ISTELLATLRA LATO STRADA DEI PANNELLI IN LEGNO VA PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO AUTOSTRADA Al SEZIONE A-A H=1.50m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO ESTERNO |T

REALIZZATA SECONDO DUE INCLINAZIONI (UNA SPECULARE DELL’ALTRA)
ggvgwgpgélggﬁgEREA |F‘Oga§002g'ﬁg§g§AglE%‘ko REO/';)BO SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANT) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) lSCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI) |
X ’
NB: | LISTELLI SI DEVONO RIPRENDERE GEOMEIRICAMENTE NELLE ZONE 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PART. 5 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PROPRIETA" E CARATTERISTICHE MECCANICHE DEI MATERIALI PRESCRIZIONI TECNICHE GUARNIZIONI
DI CONTATTO TRA | PANNELLI SOVRAPPOSTI E/O AFFIANCATI. 120 | 545 60 | 545 | 60 | 545 | 60 | 545 | 120 /7 120 | 545 60 | 545 | 60 | 545 60 | 545 | 120
PARTICOLARI INCASTRI TELAIO "N 2 viTi 6x160 mm r N' 2 VTl 6x160 mm | | ro GANCI PER IL [LATO AUTOSTRADA| "N 2 VT 6x160 mm ro N' 2 VITI 6x160 mm | | ro GANCI PER IL
57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO #5 mm SOLLEVAMENTO 57 — / I IN_PREFORO 65 mm IN_PREFORO 65 mm 4L SOLLEVAMENTO I
87 223 246 246 246 246 246 246 246 246 246 B) MONTANTE HE 180 IN ACCIAIO S 355 JR / | 70| 2460 1|70 | — CARPENTERIA METALLICA ACCIAIO S 355 JR
SCALA 1:5 (MISURE IN MM) " ~— | | | | | | | . | { \ s ~ N T — GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE (EPDM) DA 60-70 SHORES:
7 — SCOSSALINA ACCIAI0O S 355 JR
e V4 7 DN b 2 CORRENTE_ 60x120 mm i@i@/ 2 2 . 3 === e | CORRENTE 60120 mm IL MATERIALE COSTITUENTE LE GUARNIZIONI DOVRA' RISPONDERE ALLE PRESCRIZIONI DELLE NORME DIN 53571 E
e e e e —f == —=—————= S T —— o ————— == —=——————"——=——= N —= == ———— = .
] ] o
PARTICOLARE 1 | | LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm N~ | | e e — = — e — — — 1| | NOTA: DIN 53504, ED IN PARTICOLARE:
‘ T | MONTANTE HE 180 SMUSSATA SU_DUE LATI, FISSATA AL TELAO DEL 2 | — | == ————— = | MORTANTE HE 180 TUTTI GLI ELEMENTI IN ACCIAIO COSTITUENTI LA BARRIERA DOVRANNO ESSERE ZINCATI A CALDO (SPESSORE MINIMO
[ IN ACCIAIO S 355 JR PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN 8 | IE====—————————————————————————=——————————cc=—————— || | IN ACCIAIO S 355 JR
MONTANTE %5 | ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm ) & | —————— —— — — R | SECONDO  PROSPETTO 2 NORMA UNI EN ISO 1461) E SUCCESSIVAMENTE VERNICIATI A POLVERE CON — ALLUNGAMENTO A ROTTURA A 20 C >= 380 %
= EsS=——————————————°>="— e
CORRENTE 80 X 120 60 X 120 - h | g | === ——=————F ==y =G =—=——=—-—=——=—"F | PROCEDIMENTO ELETTROSTATICO E TRATTAMENTO A FORNO (SPESSORE MINIMO  DELLA VERNICIATURA 70 u) — ALLUNGAMENTO A ROTTURA A -20 C >= 350 %
(=4 < = e T — == T === == — == T — = T = = == T > == — == T _— —
N | | STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 ) | [l o ¥ N = — — = =— = = — == — — — — — — A | —  BULLONERIA GENERICA SECONDO DM 14/01/2008 (UNI EN 14399 per AR) RESISTENZA A ROTIURA A 20 € >= 10 N/mm2
o E ~ —— e — _ PART == =—=—== —
i S | | = M — | | ——— — s e e——— s —+ | CORRENTI 80x120 mm — BULLONI A.R. FISSAGGIO PANNELLI TESTA ESAGONALE — GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE-PROPILENE (EPDM) ESPANSA A CELLULE CHIUSE:
= — | = =]
< |<——|60 I === === = —— | | N.B.: VITI DADI E RONDELLE AR. DEVONO ESSERE FORNITI DAL CLASSE 8.8 ZINCATO
: . i S I —— 7 ?%ﬁﬁﬁﬁw = % MEDESIMO PRODUTTORE (CFR. P.TO 4.3 UNI EN 14399-1) )
o || | PART. 2 CORRENTE 80x120 mm B o o jI=====——— = e e~ . PART. 2 PASSO FINE UNI 5740 — DENSITA >= 0.1 gr/em3
< 2 / ! ® i Teaaa = = — — = — — — — = —— — 1 — CARICO DI SERRAGGIO SECONDO INDICAZIONI DEL PRODUTTORE — ALLUNGAMENTO A ROTTURA S= 140 %
L B = — 8 - == == = == == =i — = == = = = —
~_ — MONTANTE ~ ~ ~ T s — — T N 2 VITI 6x200 mm — DADI CLASSE 8 ZINCATI — RESISTENZA A ROTTURA >= 0.3 N/mm2
60 X 120 S | TELO IN_HDPE_(High Density PolyEthylene) T S S mE===——=—=-— - s
o COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU o o S eSS — === N PREFORO 65 mm | UNI 5588 (MEDI) PER 910:12
= TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO = z W ——— o ————— = ——————————————— |} —  RONDELLE —
= ) = = | e — — — == | DM 14/01/2008 £ UNI EN 14399 per AR. .
s CORRENTI 80x120 mm z ~ ~ ===———=———== == —— — = ——=— — LE GUARNIZIONI DOVRANNO INOLTRE GARANTIRE:
s| B g I S s| & | = = — ——| | TIPO GROWER UNI 1751 ZINCATE
2 =2 2 — e s = —+~ B — ERMETICITA" ACUSTICA
= = = 0=t === -= =R == = == .
PARTICOLARE 2 = = = = - == - "= -  ——  — " — 6xmin.10 mm SCOSSALINA ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316) ,
3 I I ? 3 3 ‘ I T = === = === = === = == === El ‘ _ — INALTERABILITA NEI" TEMPO
3 i el ) e — — = = ~ = == — — 6x160 mm TELAIO PANNELLO TROPICALIZZATE — AUTOESTINGUIBILITA
MONTANTE S . PART. 2 CORRENTE_60x120_mm §x\\@,@ 3 S | LIEE— — — — === = = . | PART. 2 — 6x200 mm TELAIO PANNELLO TESTA PIANA SVASATA — RESISTENZA ALUARIA E Al RAGGI WV ECCELLENTE
00 00, 00, = =
) j\ J A _| I I —I TAGLIO TIPO TORX — RESISTENZA AGLI ACIDI BUONA
N' 2 VITl 6x200 mm === == S~ — ~] ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316) — RESISTENZA ALLE VARIAZIONI DI TEMPERATURA -20C/+ 8 ¢C
| | - ~ 5¢50 mm FISSAGGIO LISTELLATURA
= IN PREFORO 85 mm A % I I | I . . . . TESTA PIANA SVASATA
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO 5 = 2= = = = (vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio)
| | DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTT 5x50mm N ) B —_———— e — ——————— || — TAGLIO TIPO TORX
== e —— ] =]
0 5 MONTANTE 120x120 mm ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm 4 5 5 e S S e —— MONTANTE 120x120 mm 5450 FISSAGGI0. PERLINATURA -
<_—I CORRENTE 80 X 120 M N ~ I N N S N S S S~ | - .X mm N . , ACCIAIO_INOX TIPQ A2 (AISI 304)
120 B ‘ ‘ B B ) B B ‘ ei— = = ‘ B (vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio) TESTA PIANA SVASATA
S
\/ : \ s h | Nt NVWM__@__@,_@__@, =t a=—c= === =——a=———_——rd| ‘I\ — 4.5x30 mm FISSAGGIO GUARNIZIONI TAGLIO TIPO TORX PRESCRlZlONl CROMAT'CHE
I ' I PART. 4 h
MONTANTE I I PART. 4 s J I —————————————— = = == —————————————— I .
I I - =
o p 8 | SO 22 W 3 8 {1 =—— = = = — = — = = - = | ED N R gEII[IcIIAI)IIRcISCJRAIISE(III{)mi 90%
o © © . . =
Y °
| RESISTENTE Al RAGGI UVA
PART. 5 = ST e Tl T it ors s PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL PART. 3 GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) CORRENTE o020 mm
e : 2 ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm e ° . - -
LISTELLATURA IN_ LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm . J TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm J STRATO FONOASSORBENTE FIBRE SINTETICHE TERMOREGOLATE DI POLIESTERE — CARPENTERIA METALLICA vd. TAVOLA CROMATICA
PARTICOLARE 3 LATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A RICICLATO CON DENSITA” >=30 Kg/m3
MONTANTE 120x120 mm 4.5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE 120x120_mm STRUTTURE IN LEGNO TRAVATURA IN LEGNO DI PINO SILVESTRE TRATTATO IN AUTOCLAVE
& SECONDO NORME UNI EN 351 CON CLASSE 3 DI IMPREGNAZIONE —  SCOSSALINA vd. TAVOLA CROMATICA
) J— — p— p— —— SUCCESSIVAMENTE PROTETTO CON VERNICE IN POSSESSO DI
< PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25m, LATO AUTOSTRADA SEZIONE A—A H=1.25m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25 m, LATO ESTERNO A ,
CORRENTE 60 X 120 3 SCALA 1:10 (MISURE IN. M) A SCALA 1:10 (MISURE IN M) SCALA 1:10 (MISURE IN M) CERTIIGAZIONE DECENNALE PER PROTEZIONE DAIRAGGI UVA; —  VERNICIATURA PANNELLO PREFABBRICATO DI BASE vd. TAVOLA CROMATICA
E | ’ 2667 (INTERASSE MONTANTI) | : | ' 2667 (INTERASSE MONTANTI) | FINTURA DELLA PARTE PIU’ ESTERNA DEL LEGNO MEDIANTE CICLO '
z 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PART. 5 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PROTETTIVO CON VERNICE AD ACQUA PIGMENTATA COLOR NOCE NB. | colori sono da concordare e/o confermare in accordo con la D.L.
S 120 | 545 60 | 545 [ 60 | 545 60 | 545 | 120 |LATO AUTOSTRAD A| 120 | 545 160 | 545 [ 60 | 545 160 | 545 | 120 SCURO/MOGANO 100% ACRILICA.
YA "N 2 VTl 6x160 mm ro N 2 VTl 6x160 mm | | ro OANCI PER IL YA YA vf "N 2 VT 6x160 mm ro N 2 VITI 6x160 mm | | rol GANCI PER IL ¥ SEZIONE B-B
57 IN PREFORO 95 mm IN PREFORO #5 mm SOLLEVAMENTO 57 U / /IN PREFORO 5 mm IN_PREFORO 65 mm 4L SOLLEVAMENTO
i ! | 8q | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | B2 | MONTANTE HE 180 IN ACCIAIO S 355 JR /1 N ‘ I i 2460 1 I ‘ SCALA 1:10 (MISURE IN MM)
I hl
I = CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm W ) S S I_I = —_——— e — A CORRENTE 60x120 mm
© © © = = = = = = = = = == = = = = = = = = = =
CORRENTE 60 X120 T — T I == = = — = — == — = — ———— = — — |= 2667 (INTERASSE MONTANTI)
| N | | e —a e — — — ¢ —— — —— 7t — —— 1
MONTANTE HE 180 II _ | i | MONTANTE HE 180 2600 (LARGHEZZA PANNELLO)
‘ IN ACCIAIO S 355 JR " ‘ I (I TS T e = e — ‘ IN ACCIAIO S 355 JR
Te]
PARTICOLARE 4 ? a I 120 545 60 | 545 60 | 545 60 | 545 120
TELO N HDPE (High Density PolyEthylenc) n— I | MONTANTE 120x120 mm MONTANTE 60x120 mm MONTANTE 120x120 mm
| COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU - | |
Q TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO 1 8 = 9 | | X
o | CORRENTE 80x120 mm § © © | | %isj a = _@G@ —————————— = S | S ; %_:i
MONTANTE | —— R , ; , , | (- O , ] N =N , —
120 X 120 STRATO_FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) é ) W= = == === == === === y CORRENTE 80x120 mm )@ ‘ ) éi" ~ ‘ ‘ ( , , [!gg; | ‘ ‘ I\ & Q ir SOCIETA' PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO TRENTO
) = = e YA L I , : e , ‘ o2 : PO /!
MONTANTE % I i % % I | = e S e = e —— | I - — &v%\ =S =g =X S=Y = =SS = =y = =] § -
120 X 120 o ) o m, = = = ! LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU ,
g = = | | = —— —— =———— —+ =———————— =0 DU TATT, FISSATA AL TECAO DEL PANNELLO CON V PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO ORDINE DEGLI INGEGNERI
= N PART. 2 CORRENTE 80x120 mm ) N < - N = ——_=——_° == ——s—= = = e PART. 2 AUTOFILETTANTI 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢4 mm STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN MONTANTE HE 180 DELLA PROV. DI TRENTO
< 3 . . o ot = < S - - . ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm IN ACCIAIO S 355 JR — IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
CORRENTE 60 X 120 N NEZA N N : dott. ing. Roberto Bosetti
=1 B LISTELLATURA IN_ LEGNO DI PINO 50x25 mm = = B | | |LATO AUTOSTRADA | dott.ing. ROBERTO BOSETTI| dote. ing. Roberto Bosetts
= N 2 VITI 6x200 mm SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL = = N 2 VITI 6x200 mm VEDI PARTICOLARE "C” INSCRIZIONE ALBO Ne 1027
9 PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN 9 2
g | IN_PREFORO #5 mm PANNELLO CON VITL AUTOFILETTANT | rI g 5 II IN_PREFORO 95 mm
) j r .
B - |8 B Y B B ¥ B
CORRENTE 60 X 120 2 ) 2 o |
| MONTANTE 120x120 mm o ) | | MONTANTE 120x120 mm
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO ) -~
DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANT 5x50mm 1N = B Ny
ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm ) |
PART. 4 | e PART. 4
hd NAN
| o CORRENTE. 60x120 mm i~ - o | - = = ‘ PARTICOLARE "C™ AGGANCIO PANNELLO FONOASSORBENTE IN LEGNO e
H * N 7 — o —
j SCALA 1:2  (MISURE IN MM)
CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN_GOMMA_ETILENE—PROPILENE(EPDM) I PART. 3 CORRENTE 60x120 mm
PARTICOI.ARE 5 = ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm e e PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL o e 2 GUARNIZIONI IN GOMMA _ETILENE—PROPILENE(EPDM)
LISTELLATURA IN_LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) J/\ VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm JA
SCALA 1:2 (MISURE IN MM) TATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETIANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A
MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE _120x120 mm
CORRENTE 60x110 mm
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) MONTANTE HE 180 70 | DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN
120 — — —
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO AUTOSTRADA _IA SEZIONE A—A H=1.00m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO ESTERNO A ~ ACCO NOX N PREFORD 83
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE. MONTANT) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) ISCAI_A 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE. MONTANT) |
o T PR o RO PR i PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) 120 | 545 1 60 | 545 | 60 | 545 60 | 545 | 120 |LATO AUTOSTRAD A| : 120 | 545 160 | 545 1 60 | 545 160 | 545 | 120 > % // o
— T [ ESPANSA A CELLULE CHUSE 2x40x10:2800 mm N 2 Wl o160 o v 2 Wl 6160 mm || o e PR ! " ™\ 2 v 0160 T ¥ 2 VT 64160 mm | . owo PR | e e DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO
© 57 IN PREFORO 95 mm IN PREFORO #5 mm SOLLEVAMENTO 57 T~ / /IN PREFORO 5 mm IN_PREFORO 65 mm 4L SOLLEVAMENTO I 0808080508050 b0Z05080000000 5030 050805080508000805080 5080505050
[ | 87 | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | B2 MONTANTE HE 180 IN ACCIAIO S 355 JR /l N | 70} 2460 [170 | 090969696969000909090909095%59% 0209096%90969690969696%269690%0% )
\ TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE
S | Al | | | | L | | | | | 0060095909090$69696909590959090 0009008090505000800020000000002
RN 120 | o 7 CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm o o I ol e [l ] CORRENTE 60x120 mm 969690%6%06%02h%6%02096%0%096%0° ©5%6%0%0%0%0%06%0%6%6%096%6%690°
o © // \Q ‘ ° © —_———a———=———= === s——=S=—=s=—as === =—a === == 9696962090909$909090209090906969 20202020902020902020%02020%09092 )
- o N JI 1T *"VWMV;\VWWMVW*MW‘?W' 020%906%0%06%96%0P0%90%0%0%6%6%96%6°%0 090%90%0%0%6%0%0%0%90%06%0%96%0%0%
] / TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) ~— A== - —————>=— — — — =& — — — —< | 90062505259598096060505059505049 9595959595959505059505050505050
MONTANTE HE 180 - = N ] MONTANTE HE 180 020%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%20%0 ~ oPoPoR0P070707%00707%070707%0707%0
[ COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU R | - | 5000900050505030303030505030307 o 595969095°59595959390959595959
4 2 4 I IN"ACCIAIO S 355 JR TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO i . WEE=——————"=————""rc—— v == | IN"ACCIAIO S 355 R oo0oogsoiosoooogogogogoggegient o ————————4 M 2. P2020208585859555959500808020851 — §
~ —
! ! ! ! %5 g l | e = = = = —— | 6062595969596059625000695950500 6962695969696969596959696969595
o | o o | S—— e b e | 0020202030309030309020202020209 202030309030302020202020%020309
H_ - o0, 0O, 0O,0O_,0O_ OO OO OO _0O_0C o0, 0O, 0O, OO0 OO OO OO0~ 0
o S / S 2 eeee—=——=———— == e ———— 6009595950505050505050505050500 6909695050505050505050005050004
15 3 I STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) 9 I | T s _————————— | I 696209096209026209020209020%0%0 09696202020269026%02020202090%0
- s s s s P PARE TS
= CORRENTE 80x120 mm = = . e S S e e e IR CORRENTE 80x120 mm 96969620909090909090920909096969 9620909090909020909090969690909
5 || s E = = - = LOTT0 2 - dal km 2304717 a Nogarole Rocca (km 246+185
/ o 2 o o | S e N S S TS S eSS~~~ 090302020202020%020203030303030 020202000202020303030303020020
, z | S = Z | =—————— ' | 9595060595950595000506050500000 080509595939393059593595059595959
— — N N N S N TS S S OZ0L0L0 0 00,0 00,0,0,05020,0 0L0 0 0 0.0 0 0,0,0 0, 0,0,0,0.0
s — & J T ] g & B S | e S e = |
CORRENTE 80x120 mm =2 s e = e e e ———— PART. 2 INTERVENTI DI MITIGAZIONE — BARRIERE ANTIRUMORE
S - PART. 2 ~ SIS 3| e - — s = ' 5
e e e ]
\ N £ R - | LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm i\ o 1 B Bl S | | é%@%’;&ewé | ) \(y
2 < | 2 VT 6:200 mm SWUSSATA U DUE LAT, FISSATA AL TELAO DEL I = = | == - - = — — g N2 W 6:200 mm Disegni tipologici
@ = IN PREFORO 85 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN R =] = | &~~~ ] IN PREFORO 45 mm 3 2 . .
y +h.Jd6 | pannelli ant
= ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm ) 2 =4 N == e~ @f = — =————————e e = o MONTANTE 120x120 mm 50 annelil antirumore
e——— e
e e e —
Py I128O Y ' B o I B B B o B o I | jc-> e e e — | I B GRAFFE IN ACCIAIO INOX DI I Legno
| ? | | | = | = == == == —— LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm
\AAAA’ AAAAA —\AAAA ~AAAA’ . .
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO g2 II I === === =— — —— — ~-=° = = = =T = == I SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL AGGANCIO DEL TELO PASSO 15 cm TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene)
MONTANTE. 120x120 mm DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTI 5 § === = — = MONTANTE 120x120 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU
xo0mm IN 8 \ | == = > === T = e e S = 0 MAR. 2021 EMISSIONE G. DALDOS M. BRUGNOLLI C. COSTA
I [ IS =T e ——— — — — = ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm LATO AUTOSTRADA TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO
[ SIGILLATURA INTERCAPEDINE CON | ACCIAIO INOXIN_PREFORD 3 mm i | ' A—T——\ — | REVISIONE: |  DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
S e A T AR E R T AT A A AT D ST SO E— — ] : : : : :
A g'7/ RESINA DI ADEGUATE CARATTERISTICHE | PART. 4 | |_ IEEEe—=———————————————————C e ————————— e ———————— = |J | PART. 4
S ~ DA CONCORDARE CON LA DIREZIONE J . S RS s = — = —\ = DATA PROGETTO: IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:
CORRENTE 60x120 — ] = : . .
— : VA el | e == SR -
| B LUGLIO 2009 ORDINE DEGL! INGEGNERI
CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3 CORRENTE 60x120 mm DIREZIONE DELLA PROV. Di BOLZANO
=) ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm = = V TARL. O | ‘ TECNICA Dott. Ing. CARLG COSTA
LISTELLATURA IN_LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A, PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) NUMERO PROGETTO: ing.
TATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETIANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A GENERALE Nr. 891
MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 93 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 180 INGENIEURKAMMER
31/09 I
A2_7_2_3_2_PANNELLO_LEGNO.DWG PLT 10=1 STD |




	Fogli e viste
	DWF


		2021-06-08T11:07:12+0000
	COSTA CARLO




